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PROBLEMLER-1








5) Ata 15, Kerim 17 yaşındadır.  4 yıl önce ikisinin yaşları toplamı kaçtı?





Çözüm:








9) Ata ile Kübra’nın ağırlıkları toplamı 37 kilogramdır. Ata Kübra’dan 3 kilogram fazladır. Ata kaç kilogramdır?





Çözüm:








1) Mert 12, Murat 16 yaşındadır. 3 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç eder?      





Çözüm:





6) Seda 24, annesi 46 yaşındadır. 5 yıl önce ikisinin yaşları toplamı kaçtı?





Çözüm:








2) Nuri 13, Sedat 18 yaşındadır. 4 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç eder?      





Çözüm:








7) İki kardeşin yaşları toplamı 19’dur. Büyük kardeş küçükten 3 yaş büyüktür. Buna göre küçük kardeş kaç yaşındadır?





Çözüm:








3) Furkan 19, Yiğit 21 yaşındadır.  3 yıl önce ikisinin yaşları toplamı kaçtı?      





Çözüm:








8) Suzan ile ablasının yaşları toplamı13’tür. Ablası Suzan’dan 4 yaş büyüktür. Suzan kaç yaşındadır?





Çözüm:








4) Levent 25, Ata 12 yaşındadır. 4 yıl sonra ikisinin yaşları toplamı kaç olur?      





Çözüm:








10) 7 onluk 4 birlikten oluşan sayıya 2 onluk 5 birlik eklersek yeni sayı kaç olur?





Çözüm:
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15) 5 düzine çiçeğin 17 fazlası kaç eder?





Çözüm:








19) 8 sayısından bir önce ve bir sonra gelen sayıların toplamının 5 katı kaç eder?


�Çözüm:








11) 45 sayısı kendisinden bir önceki sayı ile toplanıyor. Daha sonra bu toplamdan 2 onluk çıkarılıyor. Yeni sayı kaç olur?





Çözüm:





16) 8 birlik 7 onluktan oluşan sayıya 9 birlik eklersem yeni sayı kaç olur?





Çözüm:








12) Sınıf kitaplığımızda 38 kitap vardı. Öğretmenimiz kitaplığa 2 deste öykü, 2 düzine de masal aldı. Şimdi kitaplığımızda kaç kitap oldu?





Çözüm:








17) 6’dan bir önce ve bir sonra gelen sayıların çarpımı kaç eder?





Çözüm:








13) 56 sayısının 29 fazlasının 38 eksiği kaç eder?





Çözüm:








18) Esra ile annesinin yaşları toplamı 42’dir. Esra 7 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır?





Çözüm:








14) 18 cevizin yarısının 5 katı kaç ceviz eder?





Çözüm:








20) Sınıfımızın mevcudu 17 erkek, 21 kız öğrenciden oluşmaktadır. Sınıfımızın mevcudu kaçtır?





Çözüm:
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